#### 迷恋超前消费的夫妻

河南一对年轻夫妇透支信用卡30万,期间他们疯狂消费。

很快到了还款日期,可是这对夫妻却无力偿还贷款。

因此他们想求助自己的父母,希望父母能拿出"救命钱"来接济自己。

可是父母果断拒绝了他们的要求,从此之后一家人就变成了陌生人。

如今儿媳与婆婆间的矛盾愈演愈烈,儿媳向丈夫提出了离婚。

这家人是否还能重归于好呢?

调解家庭矛盾

# 婆媳矛盾

这一切还得从婆媳之间的矛盾开始说起。

小灿和小于夫妻两都在外边工作,他们的孩子由小于的婆婆田女士照看。

慢慢的他们的婆媳矛盾就爆发了,这一切都是因为看孩子而引起的。

婆婆觉得自己照看孩子很辛苦,可是小于却不领情。

矛盾到了一定程度就会爆发,这天小于和婆婆田女士大吵了起来。

小于和田女士之间都发生了些什么呢?

紧张的婆媳关系

这天田女士向往常一样在看孩子,小于刚刚下班回到家里。

小于工作了一天身心很疲惫,所以她的心情有些烦躁。

而这时候田女士想让小于看一会孩子,可是小于还想让婆婆多照顾一会。

于是她们婆媳就发生了争吵,双方都在抱怨对方不懂得体贴自己。

这天小于的小姑子正好在家,小姑子当然是向着自己的父母了,她对小于说道:

"嫂子你别和母亲吵架了,她的身体本来就不好。"

婆媳矛盾大爆发

小于觉得自己特别委屈,她反驳道: "她身体不好就可以肆无忌惮地<mark>欺负我</mark>了吗?"

小雨当时特别生气。她一气之下竟然说婆婆是老不死的。

从这之后小于就领着孩子出去租房子住了。

而小灿知道事情的经过后却把责任都推到了母亲的身上。

小灿母子的关系也变得紧张了起来,田女士感觉儿子这是有了媳妇忘了娘。

田女士一气之下也搬出去住了,她搬出去后就去给别人当保姆了。

做保姆

自从小灿的妈妈和媳妇闹出来矛盾后,小灿的爸爸也跟儿子变得疏远了很多。

双方就这样度过了5个月,这时候小于又找上了门来。

小于觉得现在的生活太乱了,她想跟小灿提出来离婚,可是小灿不同意。

小于就去求助调解员了,她希望调解员能够帮助自己与小灿离婚。

调解员了解情况后先去找到了小于的婆婆,田女士见到调解员就哭了出来。

可能田女士也不敢相信自己能和儿媳相处到这一地步吧。

伤心的田女士

田女士哭得非常伤心,调解员连忙上前安慰她。

调解员决定让小灿一家人坐到一起当面把问题解决清楚。

双方一见面就开始说起了之前发生的事情。

通过描述我们也得知了导致婆媳矛盾的主要原因。

原来田女士当时为了给儿子结婚买下了这套房子。

田女士为儿子把房子的首付给交了,不过剩下的贷款需要儿子自己去交。

田女士的讲述

他们夫妻需要一个月还3000块的贷款,可是他们夫妻一个月的工资加起来才只有5000元。

他们有孩子了又是一笔消费,所以他们到了入不敷出的地步。

于是小于就想求助自己的婆婆了,可是田女士也有自己的苦衷啊。

田女士一直在家休息,她的老伴在一家公司里当保安。

田女士的老伴一个月只有2000块钱的工资。

而且现在他们老俩口因为上了年纪,吃药也是一大笔开销。

老人吃药

老俩口本来想自己挣点钱,这样就能减少儿子的一些压力了。

可是小于夫妻两个竟然打起了这笔钱的主意

, 也是从这之后他们的<mark>婆媳关系才变得紧张的。</mark>

田女士直接对小于说道: "这可是我和你公公的救命钱啊。

我们吃药就花得差不多了,你怎么敢打这笔钱的主意呢?"

小于明知道公婆是指望着这笔钱吃药的,可是她还是不讲理的想霸占这笔钱。

调解员这下才明白了事情的真相,看来一直是小于有错在先啊。

田女士的儿媳小于

### 超前消费的代价

就当调解员准备继续询问田女士的时候,田女士又说出了一件令人恼火的事情。

田女士最近经常能收到银行的电话,银行让田女士催促小于来还贷款。

后来她发现小于夫妻两个使用信用卡了,并且他们已经逾期好久没还了。

调解员赶忙去询问小于这件事是否属实,小于支支吾吾地承认了这件事。

原来小于夫妻因为入不敷出向银行贷款了30万,而现在他们没钱去还款了。

他们已经逾期很久了,银行的律师函都给他们寄了好几份了。

滥用信用卡的下场

调解员去问小于为何要这样做,然而小于却回答道:

"我们总得生活吧,钱不够花当然要想办法了,所以我们就贷款了。

而且我们的透支的钱都花在了日常生活上。"

田女士直接反驳道: "日常生活?你贷款去买车干什么的你以为我不知道?"

小于惭愧地低下了头,而这时候小灿终于发话了。

小灿说道: "我媳妇上班的地方离家太远了,我就是想给她买辆车代步。"

小灿的讲述

可是他们在结婚的时候就已经买过一辆车了,而现在他们又买了一辆。

不是我说,我们应该根据自己的实际情况去消费。

俗话说有多大能耐就穿多大裤衩,可是小于夫妻却迟迟不明白这个道理。

田女士一提这件事就非常恼火,因为他们夫妻买车并没有告诉自己。

小于却表示自己害怕母亲知道后生气, 所以就没有告诉母亲。

小于夫妻光想着享受一时的痛快了,他们根本没想过这之后的事情。

愤怒的田女士

现在他们还不上贷款了就想来拿父母救命的"吃药钱",这于情于理都有点过分了。

小灿见到自己做的事被谴责了之后站起来就要走。

小灿都已经成为父亲了,他的举动和做法却还是一样的幼稚。

调解员赶忙拦住了小灿,于是就开始对他进行思想教育了。

调解员对小灿说: "你已经老大不小了,都是当父亲的人了。

你怎么能这样呢,一有事就逃避,你以为你还是个孩子吗?"

调解员训斥小灿

小灿虽然快30岁了,可是他的内心始终都是一个长不大的孩子。

这下找到了问题的根源了,接下来就是想办法解决问题了。

银行说让小灿夫妻两先还5万8,剩下的20多万可以进行商议分期还款。

小灿却直接对母亲说道:"我们没钱,给我们5万8。"

小灿说得特别理所应当,好像这是母亲欠他的一样。

耍小孩子脾气

田女士恨铁不成钢,她后悔自己竟然养出来了个这样的儿子。

田女士对儿子说道:"你一有事就找老妈,我也想帮你,

可是我去那给你拿钱啊,当初你结婚的钱我都是借亲戚的。

现在还没还清呢,你让我怎么给你拿钱啊。"

小灿这时候又耍小孩子脾气了,他见母亲不肯帮自己又决定转身离开了。

调解员与田女士交谈

# 谁言寸草心

调解员都看下去了,他们拦住了小灿,直接对他说道:

"你爸妈都60多岁了,他们就算想帮你那也是有心无力啊。

这一切都是因为你引起的,现在你却想逃避了,你是不是个男人啊。"

调解员还补充道:"你以为你妈是提款机啊,说给钱就给钱。"

小灿的做法确实是让人上火,他做起事来我行我素的,从来不会考虑别人的感受。

在调解员的指责下,小灿渐渐地冷静了下来。

小灿

小灿抱着母亲哭着说道:"妈妈对不起,是我做得太过分了。"

可怜天下父母心啊,不管孩子们做错了什么事情,做母亲的都会原谅。

这一刻他们的家庭终于变得和睦了起来。

小于也主动承认了错误,她不再想着和丈夫离婚了。

小于对田女士说道:"上次吵架我太激动了,说了很多难听的话 ,希望妈能原谅我。"

他们一家之间的矛盾终于解开了,不过现在应该考虑怎样解决银行的贷款问题了。

小灿主动承认错误

田女士说道:"这样吧,我做保姆的时候有时候比较清闲。

正好我一边做保姆一边给你们带孩子,这样也不耽误你们的工作。"

要知道田女士已经60岁了,她竟然还想这么照顾自己的儿子。

我们不得不感叹道母爱的伟大啊,奉献一生却默默无闻。

我不禁地想起了一首诗"谁言寸草心,报得三春晖"。

伟大的母爱

小灿这时候也醒悟了过来,他对母亲说道:

"不用,我们自己的事应该由自己承担,您这么大年纪就别瞎忙活了。"

可能小灿在这一刻才刚刚长大吧,小灿决定承担起自己的义务了。

小灿哭着对母亲说:"请你回来住吧妈,别在外边给别人当保姆了。"

母子和解

田女士见到儿子终于长大了喜极而泣,田女士和儿子、儿媳三人抱在了一起泣不成声。

小灿现在下班之后就出去做兼职,小于也决定以后好好<mark>过日子</mark>,再也不会乱用信用卡了。

希望小灿夫妻能够好好地走下去,也希望田女士能够安度自己的晚年。

一家人重归于好

### 总结

母爱是这个世界上最无私的爱,敢问哪个母亲能不心疼自己的孩子呢。

所以我们也应该多去理解自己的父母,毕竟这是世界上唯一对我们好还不求回报的人了。

作为一个成年人,我们应该为自己的行为负责,凡是三思而后行。

做出了什么事,就要承担什么样的责任,千万不要一有事就想着逃避。

真正的成长并不只是生理的成长,心理的成长才是最重要的。

希望我们都能成为一个有责任、有担当的成年人。